

明确履职要求 压实安全责任

沂水供电筑牢安全防火墙

□崔锡斌 张思凯

11月14日,110千伏雪山站主变扩建工程现场,安全督查组张强强、王清鹏,对现场工作票填写与执行、现场安全措施落实、关键风险点管控APP使用、现场安全工器具等进行现场监督检查。这也是国网沂水供电公司注重安全生产的一个缩影。

今年以来,沂水供电公司高度重视安全生产工作,层层压实安全责任,制定下发了《2018年安全生产工作意见》,明确了“三个坚决杜绝”“两个严格防范”“五个绝不发生”工作

目标。开展领导班子安全述职,进一步明确班子成员安全职责和履职要求。严格例会制度,及时部署安全工作,召开3次季度安委会、2次专题安委会会议,研究部署反违章、春秋检、“六查六防”等重点工作。

注重一线员工安全风险防控意识,是沂水供电公司抓好安全生产的一个重要方面。每周五确定为公司固定的安全活动日,所有基层单位组织开展学案例、反违章、保安全等主题安全教育,公司领导、管理人员常态化参加基层班组、供电所安全日学习。

每年的电网春检、秋检是安全人员

督察工作的“主战场”。2018年,沂水供电公司共有检修现场165处,2000余项检修任务,时间紧、任务重、点多面广,安全风险点密集复杂,这给安全管控工作增添了不少挑战。

沂水供电公司开展安全大讲堂活动,对配电专业“两票”办理、执行和关键风险点管控APP使用进行培训,保证现场安全,通过培训、考试,提升每一名员工的安全知识和安全技能,做到“要安全、会安全”。严格落实“每月一考”制度,建立安规考试奖励机制,对考试合格人员及满分人员进行奖励,员工安全知识和安全

技能得到极大提升。开展一线作业人员触电急救培训20场,培训人员600多人,参训人员熟练掌握了心肺复苏法。

沂水供电公司总经理李劲松表示,安全生产是公司持续发展的生命线,安全是100分中的1,没有这个1,所有的工作、成绩都是0。沂水供电公司认清形势、直面问题,深刻认识安全工作的重要意义,在工作中脚踏实地、筑牢根基,全面实现安全工作目标,认真践行“人民电业为人民”的企业宗旨,服务好全县50多万电力客户。

茌平供电服务居民温暖过冬

□张秀秀 左丰岐

冬季供暖是关系民生的重大工程,随着气温的降低,供暖工作成为居民关注的重点工作。为确保全县各供暖点正常供暖,国网茌平县供电公司主动出击,积极服务供暖企业安全用电,为居民温暖过冬做好保障工作。

在茌平供电公司按照冬季供暖用电检查工作部署,提前制订了供暖企业供电保障方案,组织专业人员实地走访,及时了解供暖企业的用电需求,摸底调查供暖设备的负荷、远近期增容计划、用电安全应急预案等情况。组织工作人员对供暖企业锅炉房、换热站等供暖设备进行全面检查,重点检查各供暖点专变、线路、计量装置、配电室、压力泵等设施,对供暖企业进行全过程跟踪服务,严格监控重点部位,细致检测配电设备,对存在安全用电隐患的设备提出整改意见,制定整改措施。同时,有针对性地制定详细的应急抢修预案,24小时做好应急抢修准备,积极协助供暖企业做好应急预案编制工作,提高客户应对突发电力故障的能力。

该公司还特别关注农村居民冬季取暖问题,配合政府相关部门积极开展“煤改电”项目工程建设。由于2018年项目立项较晚,实际有效工期时间短、任务重,项目建设过程中公司领导高度重视,将电供暖配套电网建设列为公司重点工作,分解细化任务,定时间、定目标、定责任,夯实组织保障。多次组织召开工程攻坚推进会,靠前指挥,及时协调解决影响工程的问题和困难。开辟绿色通道,对供货周期长的物资进行预匹配,加大供应商履约协调力度,积极开展物资调配,强化现场安全管控,严格依据承载力分析,科学调配施工队伍,资源向建设任务重的单位倾斜,优先保障电供暖工程实施。在干部职工的共同努力下,提前30天完成煤改电配套工程建设,共新建“煤改电”项目配变台区18个,新增配变容量5400千伏安,涉及村庄13个,满足2007户居民集中电采暖需求,预计每年可减少煤炭使用1445吨。

白塔镇：两级联动 能源惠民

近日,淄博市博山开发区白塔镇在镇便民服务中心举办了“两级联动能源惠民”活动,联合能源窗口、镇、村两级服务中心,共同倡导能源窗口高效便民服务和两级联动助推“一次办好”。

活动通过便民服务宣传展播、能源窗口服务流程介绍演示、集体座谈会、倡导百姓节约能源等形式进行推进,取得了良好效果。今年以来,白塔镇便民服务中心两级联动成为镇“一次办好”工作推进的强有力抓手。一是规范镇便民服务中心,实现为民服务事项一站式办理。对进驻部门、人员、事项进行再梳理,再调整,实现群众进一扇门,办理所有业务。二是进一步规范村级服务中心,拓展便民服务的深度。对村级服务中心进驻人员进行再明确,并组织了专题业务培训,为进一步提高办事效率,使便民服务中心起到最大化的便民、惠民作用,采取“办理+全程代办”的服务模式,在各村设立代办点,受理群众提出的代办事项,做到代办事项件件有着落,事事有回音,力争做到让群众少跑腿。

“目前服务中心共入驻计生、人社、民政、残联、建委、经委、五代理、广电、国能、东润水业等21个部门,实现为民服务事项一站式办理。尤其是我们能源窗口,致力于做好宣传,优化服务流程,让百姓利用清洁能源温暖过冬。”国能窗口工作人员说道。(韩文彬 邢玮 孙正中)

菏泽煤电

“善微”志愿者助力创卫在行动

近日,山东能源临矿集团菏泽煤电公司团委组织“善微”志愿者深入鄄城县各街道、社区、背街小巷等创卫重点区域,清扫捡拾垃圾杂物、清理乱贴乱画、清洁公共设施、清除脏乱差卫生死角。同时,积极宣传创卫知识,担当劝导员,对影响市容市貌、环境卫生的不文明行为进行劝阻,为建设文明、靓丽鄄城增光添彩。自8月份以来,该公司已累计组织200多人次“善微”志愿者参加创卫活动。(王凤斌 李源昊)

古城煤矿让职工乐享家的感觉

□陈宜勇 左丰岐

对于山东能源临矿集团古城煤矿运输区贾坤仟、机电工区谢兆刚两名员工来说,矿工会就像一个大家庭,让他们切切实实感受到了港湾一样的温暖。小家庭遭遇不幸,生活雪上加霜,在最困难的时候,古城煤矿成立的困难职工帮扶救助基金会,伸出了援助之手,5万元的困难帮扶让他们解了燃眉之急,渡过了难关。

“工会是我家,发展靠大家。”面对企业发展从“安全高效”向“稳产创效”的新旧动能的调档转换,企业职工日益增长的对美好生活的向往,古城煤矿以全力打造“活力幸福”的温馨“大家庭”为着力点,进一步彰显员工的企业主体地位,坚持不懈地实施“育人、为民、推星、暖心、健体、通声”六大民生工程,让广大员工享有“收入有保障、工作有安全、困难有人问、说话有人听、环境很美丽、生活不枯燥、成长有平台、文化有特色、社会有责任”的发展成果,拥有更加充实、更有保障、更可持续的获得感、幸福感、安全感,不

□李卫 韩景茹 张思凯

自11月1日秋检工作开展以来,国网禹城供电公司积极开展多种形式的用电安全隐患排查治理活动,制订“拉网式”排查治理计划,重点上门帮助客户查找设备隐患以及配电设施消防隐患,提高用户设备的健康运行水平,避免用户设备故障冲击电网安全运行。

禹城供电公司2018年度秋季检修工作涵盖输电、变电、配电、调控及信通各个专业,工程持续时间长、任务重。该公司安全监察质量部(保卫部)针对施工过程中存在的危险因素制定专项防人身

断提升的幸福指数也为古城煤矿安全高效发展注入了攻坚克难、突围转型的持续动力。

“我们建立了大病、大灾、大难帮扶政策和员工慰问管理办法,有效解决了员工就医负担。”古城煤矿党委副书记、工会主席贾安强说,“医疗保险已全部实现社会化统筹管理,社会保险费用从不拖欠,工资收入又很高,2017年人均收入已突破10.5万元。好福利、高待遇、大保障,为员工吃下了踏实干事的‘定心丸’。”

今年3月份,古城煤矿53名干部职工远赴内蒙古矿区支援建设。为了解除他们的后顾之忧,古城煤矿对其中3户家庭进行了走访慰问,解决了3户家庭的困难,并随时掌握他们的工作生活情况,及时协调,满足各方面需求。

不仅如此,员工正式退休时,还能参加一次小型茶话欢送会,领上一份精美的纪念银牌,吃上一顿暖心饭,合影留念后,专车送回家。送的切切深情,走的依依不舍。离退休的老干部每年都可免费享受一次健康体检福利,让他们无病预防,有病早医。

禹城供电

打好消除隐患歼灭战

伤害管控措施,对公司所有“两票三种人”进行安规考试,对考试不合格者通过补考、强化再学习等措施,确保考试合格率100%。加强秋检计划组织,强化安全责任落实,加强施工现场安全监督,以查安全责任落实、纠现场违章作业、抓问题隐患整改为重点,扎实开展各项安全隐患排查治理。同时严格执行

作业现场“一板四卡”标准化检修作业流程,彻底杜绝安全责任事故的发生,确保公司秋检工作顺利开展。

一是排查客户供电管理隐患。核对用户相关档案信息,包括配电线路、变压器和客户的对应关系,排查用户设备是否存在老化、过载、安全距离不够等安全隐患。二是排查用电实施的设备隐

患。排查用电装置及电气设备安全运行状况及设备处理情况,是否长期存在未整改的隐患。三是排查非用电性质安全措施隐患。检查客户配电室安全措施是否完备,防雷、防火、防小动物等措施是否落实,防误闭锁管理、防外力破坏措施是否到位。四是排查台区防护区内线路树障。结合秋检停电时机,地毯式彻底清理违章树木。

截至11月12日,该公司已清除输电线路树障2373棵,消除设备类安全隐患181处。并以查隐患、消除违章、保安全生产为目标,为电网安全迎峰度冬奠定了基础。

威海市环保局倾情帮扶贫困村

□彭辉 李润

威海市环保局2018年负责联系威海市文登区宋村镇大床村,帮助该村脱贫致富。该局将联系村工作列入“一把手”工程,选派一名具有农村工作经验和帮扶经验的同志到联系村担任“第一书记”,把联系村工作作为深化机关作风建设的的重要举措,纳入全年重点工作进行谋划和推进。

帮扶小组进村后,通过召集村“两委”成员、党员和村民代表座谈、入户走访等多种形式,广泛调查研究,认真听取意见,制订印发了《威海市环境保护局2018年联系村工作实施方案》,确定了村庄亮化、结对帮扶、送医下乡、法律援助等重点工作,落实时间、落实进度、落实责任、落实项目,并在实施过程中不断完善。

今年以来,威海市环保局主要领导和分管领导共带队到村调研9次;共开展6次支部共建活动,把加强村级党组织建设作为首要任务,着力抓班子、带队伍、建制度、育骨干,已培养两名入党积极分子;投入资金15万元,在村内实施亮化工程,安装太阳能路灯50余盏;积极开展“乡村振兴、党员先行”志愿服务行动,走访慰问村内困难群众,开展“圆梦微心愿”活动,党组成员带头组织部分科级干部与11户困难群众结成帮扶对子,并建立台账,制定个性化帮扶措施,每逢重大节日进行走访慰问,目前共走访160人次。

威海市环保局还组织11名有结对帮扶任务和拟安排下一轮结对帮扶任务的党员干部进行集中学习,重点学习贯彻党的十九大关于脱贫攻坚的新部署新要求,着力培育一支

懂扶贫、会帮扶、作风硬的扶贫干部队伍;积极协调民政、卫生、社保部门为新增市标贫困户从医日进行医疗救助,为其节省医药费约2万元,同时给予4000元困难补助,为新增特困户从劳劳发动捐款,已筹集爱心捐款约4万元,发至个人;委托山东省威海环境监测中心为该村免费化验水质,确保水质达标,保障全村居民饮水安全;由“第一书记”牵头,发动村内党员干部,带领村民自修道路2000多平方米;以2018年扶贫日活动为契机,组织召开扶贫经验交流座谈会,征求村“两委”与村民代表的帮扶意见,确保帮扶措施与群众需求相契合;开展“送医下乡”活动,协调威海国安医院,签订医疗救助协议,免费为村民治病看病,目前已为一人免费治疗精神分裂和精神抑郁等疾病;开展“大爱相随”活动,以“乡村振兴、党员

先行”志愿服务行动为契机,组织法律顾问对村内80多名群众开展环保法、民事诉讼法等法律的普及和环保知识宣传教育活动;实施“授渔计划”,邀请农业专家康联华等到村指导帮助村民搞科技试验田,引领群众掌握一技之长,由“不会干”到“学着干”再到“熟练干”,切实帮助村民科技兴农、科学种田;开展“阳光助力”项目,对3户有劳动能力和发展意愿的贫困群众,按照每户2000元的标准帮助其配备脱贫发展所需要的生产性物资,助其脱贫奔小康;积极开展其他“精准扶贫直通车”品牌活动,按照《威海市2018年“各界聚合力 共圆微心愿”活动方案》要求,威海市环保局积极认领,目前已为两户贫困群众实现“微心愿”,确保扶贫工作取得实实在在的成效,提升群众的获得感和满意度。

中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司拟对青岛金华汽车维修检测设备制造有限公司共1户债权进行处置。截至2018年10月31日,该债权总额(公告日前最近一个结息日的债权本息余额)为7421.54万元。债务人位于青岛市莱西市,该债权由金景善、孙玉梅、金磊、于雅慧、青岛金华工业集团有限公司提供保证担保,青岛金华汽车维修检测设备制造有限公司以其房地产提供质押担保。该债权的交易对象为法人、自然人,其

他组织,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国有企业或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。

公告有效期:15个工作日。

受理征询或异议有效期:15个工作日。如对本次处置有任何疑问或异议请与信达山东省分公司联系。联系人:李先生 联系电话:0531-87080330 电子邮箱:lihoulin@cinda.com.cn 信达山东省分公司地址:济南市经三路293号 对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0531-87080335

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0531-87080335 邮箱:dingtianwen@cinda.com.cn 特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。该债权的有关情况请查阅我公司网站,网址www.cinda.com.cn。特此公告。中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司 2018年11月30日

中英人寿山东分公司 重控单证遗失声明

中英人寿山东分公司重控单证号段:SD0080308-SD0080310、SD0080336、SD0080374-SD0080400、SD0082502-SD0082600、SD0082801-SD0082900、SD0080221-SD0080222、SD0080228、SD0080404-SD0080405、SD0079680、SD0080022、ISD0021521-ISD0021530、SD0072802、SD0079052、SD0079054、SD0079166-SD0079175、SD0079177-SD0079200、SD0079203-SD0079205、SD0079247-SD0079250、SD0079280-SD0079283、SD0079286-SD0079290、SD0079316、SD0079325-SD0079327、SD0079332-SD0079340、SD0079367、SD0079370、SD0079374-SD0079390、SD0079393-SD0079400、SD0079405、SD0079410、SD0079458-SD0079460、SD0079465-SD0079500、SD0080925-SD0080929、SD0080988-SD0080996、SD0081007-SD0081013、SD0081022-SD0081027、SD0081103-SD0081150、SD0081156-SD0081180,共计481份确认作废,特登报声明。

德商高速公路夏津至聊城段施工公告

德商高速公路夏津至聊城段将进行标志安装施工作业,为确保施工现场道路交通安全,保障广大群众出行的顺畅和安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的规定,现将有关事项公告如下:

一、施工时间:2018年12月3日至2018年12月20日。
二、施工地点:K83+250德州方向、K86+030聊城方向、K93+800德州方向、K96+440聊城方向、K103+770德州方向、K106+100聊城方向、K121+780德州方向、K124+240聊城方向。
三、本工程施工作业期间,高速公路分时段“半幅封闭施工、半幅双向通车”,请过往车辆注意慢行,按现场施工标志指示通行,服从现场管理人员、交警、路政指挥。

特此公告。
中铁十四局集团电气化工程有限公司
德商高速公路机电安标项目经理部
2018年11月30日

聊·胜一筹!

聊|城|精|致|农|产|品

BETTER AGRI-PRODUCTS FROM LIAOCHENG

祝“聊·胜一筹!” 品牌农产品济南产销 对接行动圆满成功!



扫一扫 选最爱